QUIZ 6º Ano – Língua Portuguesa - 3º Bimestre

1. Assinale a alternativa que completa os espaços abaixo:
“O discurso ________ é quando o personagem fala diretamente. Isso acontece nas __________ e é iniciado por ___________.”

a) indireto – dissertações – ponto-e-vírgula
b) direto – narrativas – travessão
c) indireto – narrativas – travessão
d) direto – receitas – dois pontos

2. “Quando Aninha chegou em casa, perguntou ao pai se ele estaria interessado em jogar bola com ela, no jardim.”
O discurso que está presente no texto é

a) exposto
b) direto
c) indireto
d) oculto

3. Leia o texto:
“Aninha chegou a casa, deixou a mochila na sala e saiu a procura de seu pai. Quando o encontrou, olhou para ele e perguntou:
- Pai, você está interessado em jogar bola comigo? 
O pai respondeu com um risinho:
- Claro, Ana! Vamos lá.”
 
A fala do narrador só não aparece no fragmento

a) “deixou a mochila na sala”.
b)  “perguntou”.
c) “respondeu com um risinho”.
d) “Claro, Ana!”

Texto para as questões 4 e 5
“Na quarta-feira, Ana entregou o trabalho de matemática.  O professor corrigiu e disse que a nota seria muito boa. Ana respondeu que ficara fazendo o trabalho até tarde, mas que valera a pena.”

4. Ao transformar o discurso indireto em direto no fragmento “ficara fazendo o trabalho até tarde”, a forma correta seria:

a) “fiquei fazendo o trabalho até tarde”
b) “ficaria fazendo o trabalho até tarde”
c) “fico fazendo o trabalho até tarde”
d) “ficarei fazendo o trabalho até tarde”
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5. No fragmento textual, quem conta o fato é

a) o pai de Ana
b) o narrador
c) Ana
d) o professor


RESPOSTAS: 1. b; 2. c; 3. d; 4. a; 5. b.   

